11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.05.2009 13:48:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.05.2009 13:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92295/answer/92296




YBaxaeMmuiit Anekcanap! MoxeTe IpUMeHsITh: MacTypOalus rnepex moJI0BEIM aKTOM (BTOPOM U
IIOCJIeAyIOIIKE aKThl OYOYyT MPOMONIKUTEIbHEE TIEPBOTO), TPe3ePBATUBEL CO CIELMaIbHON
IIPOJIOHTUPYIOLIEN CMa3Koi, aHeCTe3uPywIlre Ma3Hu.

A BoOO111€, Hao 06PATUTHCS K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus, BEISCHEHUS IPUUYUHEL. TOTga MOXKHO
OymeT Ha3HAYUTH JIeUeHue. Yaauu.



